







Lordache N. Ionescu [restaurant] Strada Cuvaci, No. 8.

De vânzare o pereche de case pe strada Roselor 19, aproape de școala Militară și cheiul Dâmboviței. Adresa la d-na M.V.

INSTITUTUL MEDICAL BUCUREȘTI 6, STRADA VESTEII, 6

Secția medicală 1. Hydroterapia, 2. Electrizare, 3. Orthopedie, 4. Gimnastică Medicală, 5. Inhalajii, 6. Masajii sistematice, 7. Serviciul la domiciliu, 8. Consultații medicale.

Secția Higienică 1. Bae abur 2.50 1. Bae de putină cu și fără duze medicamentate 0. 1. Duze rece sistematică 1.

BAI DE ABUR ȘI DE PUTINA

Nota. 1. Băile de abur sunt deschise în toate zilele de la 7 ore dimineața până la 7 ore seara. 2. Pentru Dame însă, băile de abur, odată pe săptămână Vineri de la 7 ore dimineața până la 2 post meridian. Prețurile la secția medicală conform prospectului. Direcțiunea.

ATELIER DE LEGĂTORIE... TIPOGRAFIA CURȚII REGALE F. GÖBL FII... BUCUREȘTI, 12, PASSAGIUL ROMÂN, 12. Primește spre efectuare tot felul de LUCRARI TIPOGRAFICE DE LUX ȘI MERCANTILE... BONURI, CECURI, COMPTURI, POLIȚE FACTURI, REGISTRE... DIFERITE INVITAȚIUNI DE BAPTEZ, NUNTĂ, ETC. CONTRACTE... ZIARE... SPECIALITATE DE CĂRȚI DE VISITĂ... Deposit de Carnete pentru lucrători, Foi de plată, State, Liste de bucate și tot ce se atinge de Comptabilitate pentru Păduri și Moșii.

Un agricultor teoretic și practic cu bune cunoștințe, dorește a se angaja la o moșie ca administrator sau contabil. A se adresa strada Basarab. vis-a-vis No. 36. VINURILE cele mai BUNE DE TRANSILVANIA... Gustav Rietz... J.B. TEUTSCH... Export de vinuri SCHLASSBURG (Transilvania)...

STRADA Sf. Dimitrie 3, BUCUREȘTI. CIMENT... Prin prezenta avem onoare a informa pe D-nii Intreprinzătorii de lucrări publice și Arhitecții că suntem însucinești cu vânzarea: CIMENTULUI-PORTLAND DIN GROSCHOWITZ... ARBENZ & WOLFF

„ANKER“ SOCIETATE DE ASIGUR. ASUPRA VIETEI ȘI RENTEI IN VIENA... Concesionată pentru România prin decretul din 1 Ianuarie 1870... In luna Aprilie 1886 s'au efectuat 648 polițe pentru fr. 4.069.752.—, iar de la 1 Ianuarie 1886 în total 2830 polițe pentru fr. 18.851.555.00.—

FLÓREA BUCHETULUI DE NUNTĂ... Infrumusețează fața. ESTE UN LIQUID LĂTOS ȘI HIGIENIC CARE DUPĂ O SINGURĂ ÎNTREBUINȚARE VA DA FEȚEI, UMERILOR, BRATELOR ȘI MĂNILOR STRĂLUCIREA ȘI FRUMUSEȚEA TINEREȚII. ESTE MULT MAI PREFERABIL DE CÂT PRĂFURI ȘI TÔTE FELURI DE LIQUIDE. EL RIDICĂ PARLELA DE SÔRE ȘI PETELE DE ROȘETĂ ȘI STERGE SBĂRCITURILE.

INSTITUTUL DE BĂEȚI „BERGAMENTER“... Elevii vor primi la examen atestate valabile pentru gimnazii și licee. București Str. Bibescu-Vodă, 1

SESONUL DE VARA GRAND BAZAR DE ROMANIA... 7, Strada Șelari — BUCUREȘTI — Strada Șelari, 7 (sub Hotel Fieschi) Pentru SESONUL DE VARA am primit deja un elegant asortiment de Nouveautés, precum: Costume Veston de Voyage, Mantile Pelerin docs și lână, de Voyage, Costume de veritabil docs Englezesc, Sacouri cu Veste de Mătase, Terno, Orleans, Cașemir alb etc., Veste Broșate de docs și Mătase. — Redingote și Jaquette cu Veste dernière-mode. — Colecțiune elegantă de Pantaloni fantaisie.

CASELE din Strada ROSETTI, No. 18, suburbia Staicu (Crucea de Piatră), sunt de vânzare din cauză de strămutare la țară. — Prețul modest.

ANUNCIU Subsemnatii cu onoare facem cunoscut tutulor colegilor de Tipografie și Librărie, din Bulgaria, România, Austro-Ungaria și Franța, că cu începere de astăzi 5 Iulie 1886, am deschis în orașul Siștoff, sub firma: Tipo-Librăria Unirea SISTOFF, (BULGARIA) Rugându-vă cu onoare a ne trimite cataloagele domniilor voastre de prețul cărților ce aveți, atât și pe d-nii autori. Acest atelier asortat bine, poate ori și ce lucrări efectua. Magazinul de librărie și papeterie fiind asortat în cărți didactice, în limbile următoare: Bulgară, Română, Franceză și Germană. Aducem la cunoștința domnilor Institutori și onorabil public al orașului Siștoff. Cu toată stima MIHAILESCU & Comp. Siștoff, 5 Iulie 1886.

RESTAURANTU ȘI GRADINA A. GUNTHER... Nr. 7, STRADA ȘIRBEL-VODĂ, Nr. 7. INFIE-CARE SEARA CONCERT ORCHESTRAL... sub conducerea simpaticului violinist Rubinstein, din orchestra Teatrului Național. Subsemnatul invit pe onor. Public să bine-voiască să-l onora în număr mare noul local, căci nu cruță nici osteneții, nici cheltuiala, ca să țin acest local în eleganță și distracție. Deposit mare de vinuri din pivnițele prințului Știrbei, în sticle originale. Bucătărie și pivniță excelente, prețuri moderate, serviciu prompt. Cu toată stima A. Günther.

DEUX PENSIONNAIRES sont cherchés à des conditions modérées par Mr. BLUME, professeur diplômé de langues à une école réelle. Traitement deux et affec tueux. Conversation française, Anglaise ou Allemande, selon le désir des parents. On prend part gratuitement à des cours de langues. Surveillance rigoureuse des devoirs. S'adresser à Mr. BLUME, VIENNE, Seilerstättle 10 au. 1 Références.

STABILIMENTUL BĂILOR MINERALE DE LA BUGHIA... Stațiunea balneară de la Bughia este bine cunoscută prin proprietățile hidro-fisico-chimice ale apei care alimentează în mare cantitate stabilimentul, prin temperatura mai constantă și dulce de cât a altor stațiuni din țară, din cauza lipsei vînturilor aspre, și prin favorabila sa pozițiune geografică: destul de aproape de capitala Muscelului, cu care e legată prin o șosea bună, ce permite plimbarea pe jos dintre Bughia și Câmpu-Lung. — Înconjurată de dealuri ce înfățișează privirii peisaje d'o frumusețe rară; afară de acestea de jur împrejur sunt multe locuri cari atîră curiozitatea excursioniștilor și cari pot fi vizitate cu înlesnire. Această stațiune din nou organizată, pentru a satisface cât mai bine trebuințele de cură și de traiu ale vizitatorilor, se deschide la 15 Iunie. Aceste ape minerale folosesc radicale la vindicarea reumatismului, anemiei, boalele de femei, scrofule, linfatic, nervoase, venerice și ori-ce boale secrete, aceste foloase s'au constatat de eminentii medici din țară cât și cel din străinătate. În tot ce privește băile, locuința, hrana, divertismentele, corespondența, s'au luat măsuri ca, ele să răspundă la așteptările vizitatorilor, cu prețuri moderate. D. doctor V. Popescu din Câmpul-Lung va da toate consultațiunile onorabililor vizitatori. Doritorii de a reține camere mai din vreme se pot adresa, prin scrisori, la administrația în stabilimentul Bughia, lângă Câmpul-Lung. ADMINISTRAȚIA.

PROGRESUL MEDICAL ROMAN Ziar de medicină, farmacie și medicină veterinară... Anul al VIII, Redacțiunea Strada Polonă Nr. 27 Bucureșch. Prețul abonamentelor pe un an 20 lei; Studentii 10 lei.

TAPETURI, PERVARSURI POLEITE ȘI PLAFŪNURI IN RELIEF, Vergel de alama pentru scari, sticle pentru usi (GARD-PORT) din cele mai renumite fabrici, cu prețuri foarte moderate, recomandă Onorabilului Public sub-semnatul H. HÖNICH Tapițer și decorator No. 3, Strada Știrbey-Vodă, No. 3.

HOTEL FIESCHI BUCUREȘTI SITUAT IN CENTRUL ORAȘULUI 7, Strada Șelari, 7. Se găsește apartamente pentru familii cu anul și cu luna cu prețuri foarte moderate. Camere de la fr. 1—5 pe zi. La etagiul III-lea odă frumoasă cu fr. 25 pe lună. Salon de danț pentru baluri, nunți și adunări.